Кузбасская научная медицинская библиотека Научная библиотека Кемеровского государственного медицинского университета

Государственная научная библиотека Кузбасса им. В. Д. Фёдорова











Выпуск 1

Текущий указашель лишерашуры

Кемерово 2023 Текущий указатель новых поступлений «Медицинская литература» издается Кузбасской научной медицинской библиотекой совместно с научной библиотекой Кемеровского государственного медицинского университета, Государственной научной библиотекой Кузбасса им. В. Д. Федорова.

Библиографический указатель включает сведения о поступивших в эти библиотеки новых книгах, сборниках, трудах институтов, методических пособиях, научных обзорах и предназначен для медицинских работников всех специальностей. Расположение материала – систематическое, внутри разделов – в алфавите авторов и названий. Для удобства пользования для каждого издания указан шифр и аббревиатура библиотеки.

Приведенную в указателе литературу можно получить в Кузбасской научной медицинской библиотеке (650066 г. Кемерово, пр. Октябрьский, 22. Тел.+7-3842-52-19-91) и ее отделах:

- отдел библиотеки в ГБУЗ «Кузбасский клинический кардиологический диспансер имени академика Л.С. Барбараша» (Ф. 1) г. Кемерово, Сосновый бульвар, 6;
- отдел библиотеки в ГАУЗ "Кузбасская клиническая больница скорой медицинской помощи им. М. А. Подгорбунског» (Ф. 4) г. Кемерово, ул. Н. Островского, 22);
- отдел библиотеки в ГБУЗ "Кузбасский клинический центр охраны здоровья шахтеров им. святой великомученицы Варвары" (ЦШ) Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, Микрорайон 7, д. 9.

А также:

- в научной библиотеке КемГМУ (650029 г. Кемерово, ул. Ворошилова, 22а. Тел. +7-3842-73-44-23).
- в Государственной научной библиотеке Кузбасса им. В. Д. Федорова (650099, г. Кемерово, ул. Дзержинского, 19. Тел. +7-3842-44-18-76).

Выпуски указателя новых поступлений «Медицинская литература» за текущий и предыдущие годы выставлены на сайтах библиотек-участниц.

Составители:

Печенкина К. А. – зав. сектором автоматизации отдела научной информации Кузбасской научной медицинской библиотеки;

Медведева А. А. – заведующая научно-библиографическим отделом Научной библиотеки Кемеровского государственного медицинского университета;

Панькина М. М. – главный библиотекарь отделения естественнонаучной, технической и сельскохозяйственной литературы Государственной научной библиотеки Кузбасса им. В. Д. Федорова.

Оглавление

ОБЩИЕ ВОПРОСЫ МЕДИЦИНЫ	4
ФИЗИОЛОГИЯ	4
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ	4
ИММУНОЛОГИЯ. АЛЛЕРГОЛОГИЯ	5
ГИГИЕНА И САНИТАРИЯ	5
ФАРМАКОЛОГИЯ. ФАРМАЦИЯ	5
ФИЗИОТЕРАПИЯ И ДРУГИЕ МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ. РЕАБИЛИТАЦИЯ	6
ОБЩАЯ ДИАГНОСТИКА	7
ОБЩАЯ ПАТОЛОГИЯ. ТЕРАПИЯ	7
НЕОТЛОЖНАЯ ПОМОЩЬ. МЕДИЦИНА КАТАСТРОФ	7
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ БОЛЕЗНИ	8
СЕСТРИНСКОЕ ДЕЛО	8
МЕДИЦИНСКАЯ ВИЗУАЛИЗАЦИЯ	g
РЕВМАТОЛОГИЯ	9
онкология	g
БОЛЕЗНИ ОРГАНОВ КРОВООБРАЩЕНИЯ. КАРДИОЛОГИЯ	10
ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГИЯ	11
ГАСТРОЭНТЕРОЛОГИЯ	11
СТОМАТОЛОГИЯ	11
эндокринология	12
ДЕРМАТОЛОГИЯ	13
УРОЛОГИЯ. НЕФРОЛОГИЯ	13
НЕВРОЛОГИЯ. ПСИХИАТРИЯ. НАРКОЛОГИЯ	14
ИНФЕКЦИОННЫЕ БОЛЕЗНИ	15
ХИРУРГИЯ	15
НЕЙРОХИРУРГИЯ	16
АНЕСТЕЗИОЛОГИЯ И РЕАНИМАТОЛОГИЯ	16
ТРАВМАТОЛОГИЯ И ОРТОПЕДИЯ	17
НЕОНАТОЛОГИЯ	17
АКУШЕРСТВО И ГИНЕКОЛОГИЯ	17
МАММОЛОГИЯ	18
ПЕДИАТРИЯ	18
СУДЕБНАЯ МЕДИЦИНА	19
ХИМИЧЕСКИЕ НАУКИ	19
МЕДИЦИНСКАЯ ГЕНЕТИКА	20
МЕДИЦИНСКАЯ МИКРОБИОЛОГИЯ	20
ПСИХОЛОГИЯ	21
ВИМОТАНА	21
нутриниопогия	23

ОБЩИЕ ВОПРОСЫ МЕДИЦИНЫ

Беккер, И. М. Канистерапия в реабилитации особенных детей / И. М. Беккер. – Москва : БИНОМ, 2022. – 96 с. – ISBN 978-5-6047740-0-7. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 615.85 Б 42)

Госельбах, А. В. Детское сердце / А. В. Госельбах ; худож. А. Созонова. – Кемерово : [б. и.], 2022. – 60 с. : цв. ил. – ISBN 978-5-904430-68-9. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ, Ф. 1 61:82(571.17) Г 72).

Латинский язык : учебное пособие / А. В. Ермошин, Н. Г. Николаева, О. С. Паймина [и др.] ; ред. Н. Г. Николаева. — Москва : РУСАЙНС, 2023. — 152 с. (Шифр НБ КемГМУ 81Лат Л 272).

ФИЗИОЛОГИЯ

Бушов, Ю. В. Восприятие времени человеком. Психофизиологические механизмы и индивидуальные особенности восприятия времени / Ю. В. Бушов. – Москва : Наука, 2022. – 359 с. – ISBN 978-5-02-040936-1. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 612.821.3 Б 94).

Колб, Б. Мозг и поведение. Введение : учебник : пер. с англ. / Б. Колб, И. К. Уишоу, Д. К. Тески ; пер., ред. А. В. Латанов. — 6-е изд. — Москва : Лаборатория знаний, 2023. - 787 с. — (Лучший зарубежный учебник). (Шифр НБ КемГМУ 612 К 600).

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Медицинская информатика в общественном здоровье и организации здравоохранения: национальное руководство / Высшая школа организации и управления здравоохранением; ред.: Г. Э. Улумбекова, В. А. Медик. — 3-е изд. — Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2022. — 1184 с. — (Национальные руководства) (Шифр НБ КемГМУ 614 М 422).

Юридическое преследование врача: этапы и защита / С. А. Сумин, В. И. Горбачев, Р. А. Ярославкин [и др.]. – Москва : МИА, 2021. – 120 с. – ISBN 978-5-907098-46-6. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 614.25:347.56 Ю 70)

Экономика для медиков: учебник: по специальностям 31.05.01 "Лечебное дело", 31.05.03 "Стоматология", 31.05.02 "Педиатрия", 32.05.01 "Медикопрофилактическое дело" / Первый Московский государственный медицинский университет им. И. М. Сеченова; ред. Ю. В. Федорова. – Москва: Лаборатория знаний, 2022. – 234 с. (Шифр НБ КемГМУ 614 Э 400).

ИММУНОЛОГИЯ. АЛЛЕРГОЛОГИЯ

Балмасова, И. П. Медицинская иммунология и аллергология : учебное пособие / И. П. Балмасова, В. Н. Царев, Е. Н. Николаева. — Москва : Практическая медицина, 2022. — 200 с. : ил. — ISBN 978-5-98811-703-2. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 612.017.1 Б 20)

Романенко, И. М. Аллергодерматозы и их лечение с коррекцией сопутствующей патологии : руководство для врачей / И. М. Романенко, В. В. Кулага, В. А. Лемешко. – Москва : МИА, 2023. – 720 с. : ил. – ISBN 978-5-9986-0495-9. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.5-056.3 Р 69)

ГИГИЕНА И САНИТАРИЯ

Гигиена : учебник : [для вузов по направлению подготовки 31.05.03 "Стоматология"] / Первый Московский государственный медицинский университет им. И. М. Сеченова ; ред. О. В. Митрохин. – Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 368 с. – (Учебник). (Шифр НБ КемГМУ 613 Г 463).

Рудин, Л. Б. Руководство по голососбережению (медико-профилактическая технология) / Л. Б. Рудин. – Москва : Граница, 2020. – 496 с. – ISBN 978-5-9933-0244-7. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 613.6.02 Р 83).

ФАРМАКОЛОГИЯ. ФАРМАЦИЯ

Буркова, В. Н. Лопух-большой целитель. Тысячелетние традиции и современные продукты: монография / В. Н. Буркова, А. А. Иванов, В. П. Сергун. – Томск: Издательский дом Томского государственного университета, 2018. – 202 с. (Шифр НБ КемГМУ 615 Б 914).

Буркова, В. Н. Осина (Populus tremula L.) в доказательной медицине XXI века : монография / В. Н. Буркова, А. А. Иванов, В. П. Сергун. – Томск : Томский Полиграфический Комплекс, 2020. – 190 с. (Шифр НБ КемГМУ 615 Б 914).

Здоровьесберегающие технологии переработки сырьевых ресурсов Сибири: наука и практика : монография / В. П. Сергун, В. Н. Буркова, А. А. Иванов, В. М. Позняковский. – Москва : ИНФРА-М, 2021. - 508 с. (Шифр НБ КемГМУ 615 3-467).

Сборник тестов по фармацевтической химии: [учебное пособие по программам специалитета направления подготовки 33.05.01 "Фармация"] / Первый Московский государственный медицинский университет им. И. М. Сеченова; ред. Г. В. Раменская. – Москва: Лаборатория знаний, 2020.

- Т. 1. 303 с. (Шифр НБ КемГМУ 615 С 232).
- Т. 2. 425 с. (Шифр НБ КемГМУ 615 С 232).

Фармакология : иллюстрированный учебник / ред. Р. Н. Аляутдин. — Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. — 352 с. (Шифр НБ КемГМУ 615 Ф 247).

Фармакология: учебник: [для вузов по специальностям 33.05.01 "Фармация", 30.05.01 "Медицинская биохимия", 30.05.02 "Медицинская биофизика", 06.05.01 "Биоинженерия и биоинформатика"]: в 2 т. / ред.: А. А. Свистунов, В. В. Тарасов. — 5-е изд., перераб. и доп. — Москва: Лаборатория знаний, 2023.

- Т. 1. 655 с. (Шифр НБ КемГМУ 615 Ф 247).
- Т. 2. 358 с. (Шифр НБ КемГМУ 615 Ф 247).

Фармацевтическая профилактика профессиональных заболеваний : учебник / А. Г. Петров, В. А. Семенихин, А. В. Солонинина, О. В. Хорошилова ; ред. А. Г. Петров. – Москва : Русайнс, 2022. – 210 с. (Шифр НБ КемГМУ 613 Ф 247).

Фармацевтическая технология. Промышленное производство лекарственных средств: учебник: [по направлению подготовки 33.05.01 "Фармация"]: в 2 т. / ред.: И. И. Краснюк, Н. Б. Демина; Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский университет). – Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2020 - 2022.

- Т. 1. 2020. 352 с. (Учебник). (Шифр НБ КемГМУ 615 Ф 247).
- Т. 2. 2022. 448 с. (Учебник). (Шифр НБ КемГМУ 615 Φ 247).

Фармацевтическая химия : учебник : [по специальности 33.05.01 "Фармация"] / Первый Московский государственный медицинский университет им. И. М. Сеченова ; ред. Г. В. Раменская. – Москва : Лаборатория знаний, 2021.-637 с. (Шифр НБ КемГМУ 615 Ф 247).

ФИЗИОТЕРАПИЯ И ДРУГИЕ МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ. РЕАБИЛИТАЦИЯ

Лечебная физическая культура в системе медицинской реабилитации : национальное руководство / ред. : В. А. Епифанов [и др.]. – Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 896 с. – (Национальные руководства). (Шифр НБ КемГМУ 615.8 Л 537).

Техника и методики физиотерапевтических процедур : справочник / под ред. В. М. Боголюбова. — 5-е изд., испр. — Москва : БИНОМ, 2023. — 464 с. : ил. — ISBN 978-5-9518-0512-6. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 615.8(035) Т 38)

ОБЩАЯ ДИАГНОСТИКА

Функциональная диагностика : национальное руководство / Российская ассоциация специалистов функциональной диагностики ; ред. : Н. Ф. Берестень [и др.]. — Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. — 784 с. — (Национальные руководства). (Шифр НБ КемГМУ 616-07 Ф 947).

ОБЩАЯ ПАТОЛОГИЯ. ТЕРАПИЯ

Амелин, А. В. Мигрень. От патогенеза до лечения / А. В. Амелин, А. Ю. Соколов, Ю. С. Ваганова. – Москва : МЕДпресс-информ, 2023. – 516 с. – ISBN 978-5-907504-99-8. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.857 A 61)

Диагностика и интенсивная терапия больных COVID-19: руководство для врачей / ред. С. С. Петриков. – Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 432 с. – (COVID-19: от диагноза до реабилитации. Опыт профессионалов). (Шифр НБ КемГМУ 616.9 Д 440).

Парфенов, А. И. Целиакия (Болезнь Ги-Гертера-Гейбнера) / А. И. Парфенов. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : МИА, 2023. — 488 с. : ил. — ISBN 978-5-9986-0500-0. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.34-008.337 П 18)

Поликлиническая терапия : учебник : [для вузов по специальности 31.05.01 "Лечебное дело"] / ред. В. Н. Ларина. – Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 646 с. – (Учебник). (Шифр НБ КемГМУ 616-08 П 501).

Руководство по внутренним болезням для врача общей практики. От симптома и синдрома - к диагнозу и лечению / ред. Ф. И. Комаров. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : МИА, 2022. — 872 с. — ISBN 978-5-9986-0489-8. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.1/9-07/-08(035) Р 85)

Свиридонова, М. А. Остеопороз. Современное лечение / М. А. Свиридонова, С. С. Мирная. — Москва: Практическая медицина, 2022. — 64 с. — ISBN 978-5-98811-691-2. — Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.71-007.234 С 24)

Фонг, Н. Алгоритмы дифференциальной диагностики. Общие жалобы у взрослых пациентов : руководство / Н. Фонг ; пер. с англ. под ред. А. А. Скоромца. – Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022.-680 с. – Пер. изд. : Algorithms in differential diagnosis / N. Fong. (Шифр НБ КемГМУ 616-07 Ф 774).

НЕОТЛОЖНАЯ ПОМОЩЬ. МЕДИЦИНА КАТАСТРОФ

Безопасность жизнедеятельности : учебник : [по специальностям 31.05.02 "Лечебное дело", 31.05.03 "Стоматология", 31.05.02 "Педиатрия", 33.05.01 "Фармация", 32.05.01 "Медико-профилактическое дело"]. — Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2023. - 544 с. (Шифр НБ КемГМУ 614 Б 400).

Безопасность жизнедеятельности: учебное пособие: [для вузов по укрупненным группам специальностей специалитета области образования "Здравоохранение и медицинские науки", содержащих дисциплину "Безопасность жизнедеятельности"] / Первый Московский государственный медицинский университет им. И. М. Сеченова; ред.: И. М. Чиж, С. Н. Русанов. - 2-е изд., перераб. и доп. - Москва: Лаборатория знаний, 2022. - 302 с. (Шифр НБ КемГМУ 614 Б 400).

Безопасность жизнедеятельности, медицина катастроф: учебник: [для вузов по специальности 33.05.01 "Фармация"]: в 2 т. / ред. И. А. Наркевич. — Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2023. — (Учебник)

- Т. 1. 768 с. (Шифр НБ КемГМУ 614 Б 400).
- Т. 2. 400 с. (Шифр НБ КемГМУ 614 Б 400).

Боевые ожоговые поражения / под ред. Б. В. Гайдара. – Санкт-Петербург : СпецЛит, 2019. – 247 с. – ISBN 978-5-299-00989-7. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 617-001.17 Б 75)

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ БОЛЕЗНИ

Рудин, Л. Б. Руководство по голососбережению (медико-профилактическая технология) / Л. Б. Рудин. – Москва : Граница, 2020. – 496 с. – ISBN 978-5-9933-0244-7. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 613.6.02 Р 83).

СЕСТРИНСКОЕ ДЕЛО

Короткевич, А. Г. Эндоскопия в сестринском деле. Акушерство, гинекология, оториноларингология: учебник для среднего профессионального образования / А. Г. Короткевич. – Москва: КНОРУС, 2022. – 158 с. – (Среднее профессиональное образование). – ISBN 978-5-406-10355-5. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ, Ф. 4 614.253.52(075) К 68).

Короткевич, А. Г. Эндоскопия в сестринском деле. Травматология, сосудистая хирургия, хирургия, нейрохирургия: учебник для среднего профессионального образования / А. Г. Короткевич. – Москва: КНОРУС, 2022. – 148 с. – (Среднее профессиональное образование). – ISBN 978-5-406-10354-8. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ, Ф. 4 614.253.52(075) К 68).

Страницы истории. К 30-летию Общероссийской общественной организации Ассоциация медицинских сестер России / сост.: Н. В. Серебренникова [и др.]. – Санкт-Петербург : [б. и.], 2022. – 224 с. – Загл. на доп. тит. листе : Общероссийская общественная организация Ассоциация медицинских сестер России. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ, ЦШ 614.253.52(091) С 83).

МЕДИЦИНСКАЯ ВИЗУАЛИЗАЦИЯ

Армстронг, Уильям Ф. Эхокардиография по Харви Фейгенбауму / У. Ф. Армстронг, Т. Райан; пер. с англ. под ред. М. А. Осипова, С. К. Прокоповича. – Москва: МЕДпресс-информ, 2023. – 876 с.: цв. ил. – ISBN 978-5-907504-69-1. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.12-073.432.19 A 83)

Мейерз, Стивен П. Дифференциальная диагностика в нейровизуализации. Головной мозг и его оболочки : пер. с англ. / С. П. Мейерз. – Москва : МЕДпрессинформ, 2023. – 660 с. : цв. ил. – ISBN 978-5-907504-97-4. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616-073.75/-079.4 М 45)

Озерская, И. А. Стандартизация ультразвукового исследования миометрия и эндометрия (MUSA, IETA) / И. А. Озерская. – Москва : МЕДпресс-информ, 2023. – 88 с. : цв. ил. – ISBN 978-5-907504-96-7. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 618.141-073.432.19 O-46)

Ультразвуковая диагностика заболеваний органов малого таза. Избранные вопросы / А. Н. Сенча, А. В. Поморцев, К. В. Костюков, Е. П. Федоткина. – Москва: МЕДпресс-информ, 2023. – 260 с.: цв. ил. – ISBN 978-5-907504-92-9. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 618.13-073.432.19 У 51)

РЕВМАТОЛОГИЯ

Свиридонова, М. А. Остеопороз. Современное лечение / М. А. Свиридонова, С. С. Мирная. — Москва: Практическая медицина, 2022. — 64 с. — ISBN 978-5-98811-691-2. — Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.71-007.234 С 24)

ОНКОЛОГИЯ

Должанский, О. В. Патоморфологическая диагностика опухолеподобных образований поджелудочной железы : руководство для врачей / О. В. Должанский, Л. Е. Гуревич, Е. М. Пальцева. — Москва : Практическая медицина, 2022. — 284 с. : ил. — ISBN 978-5-98811-699-8. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.37-006-091.8 Д 64)

Легеза, В. И. Осложнения лучевой противоопухолевой терапии (клиника, патогенез, профилактика, лечение) / В. И. Легеза, И. С. Драчев, С. В. Чепур. — Санкт-Петербург : СпецЛит, 2022.-207 с. — ISBN 978-5-299-01178-4. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616-006-06 Л 38)

БОЛЕЗНИ ОРГАНОВ КРОВООБРАЩЕНИЯ. КАРДИОЛОГИЯ

Армстронг, Уильям Ф. Эхокардиография по Харви Фейгенбауму / У. Ф. Армстронг, Т. Райан; пер. с англ. под ред. М. А. Осипова, С. К. Прокоповича. – Москва: МЕДпресс-информ, 2023. – 876 с.: цв. ил. – ISBN 978-5-907504-69-1. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.12-073.432.19 A 83)

Барбараш, Л. С. Реваскуляризация миокарда у пациентов с острым коронарным синдромом при многососудистом поражении коронарных артерий / Л. С. Барбараш, В. И. Ганюков, Р. С. Тарасов. – Новосибирск : [б. и.], 2022.-194 с. – ISBN 978-5-906587-56-5. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ, $\Phi.1$, $\Phi.4$, ЦШ 616.127-005.8-089 Б 24).

Голощапов-Аксенов, Р. С. Организационные и клинические основы рентгенохирургических методов диагностики и лечения сердечно-сосудистых заболеваний / Р. С. Голощапов-Аксенов, В. Ю. Семенов, Д. И. Кича. — 2-е изд., доп. — Москва: МИА, 2022. — 4646 с.: ил. — ISBN 978-5-907098-60-2. — Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.1-073.75 Г 61)

Джанашия, П. X. Неотложная кардиология : руководство для врачей / П. X. Джанашия, Н. М. Шевченко, С. В. Олишевко. — Москва : БИНОМ, 2022. - 288 с. — ISBN 978-5-9518-0418-1. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.12-083.98 Д 40)

Ефремушкин, Г. Г. Физическая реабилитация в кардиологии / Г. Г. Ефремушкин. – Новосибирск : Наука, 2022. – 200 с. – ISBN 978-5-02-041490-7. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ, Ф.1, Ф.4, ЦШ 616.1-085.825 Е 92).

Максимова, М. Ю. Малые инфаркты головного мозга / М. Ю. Максимова, Т. С. Гулевская, В. А. Моргунов. – Москва : МЕДпресс-информ, 2023. – 300 с. – ISBN 978-5-907632-25-7. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.831-005.8 М 17)

Организационно-методические основы совершенствования медицинской и фармацевтической помощи больным с инфарктом миокарда : монография / А. Г. Петров, Н. В. Абрамов, В. В. Кашталап [и др.]. – Кемерово : Кузбассвузиздат, 2022. – 277 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.1 O-641).

Прахов, А. В. Кардиомиопатии в детском возрасте: учебное пособие / А. В. Прахов. – Санкт-Петербург: СпецЛит, 2022. – 263 с. – ISBN 978-5-299-01161-6. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.127-008-053.2 П 70)

Фундаментальные и клинические аспекты коморбидности при мультифокальном атеросклерозе / ред. : О. Л. Барбараш, Л. С. Барбараш. — Новосибирск : Наука, 2022. - 276 с. — ISBN 978-5-02-041489-1. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ, Ф.1, Ф.4, ЦШ 616.13-004.6 Ф 94).

Хан, М. Габриэль. Быстрый анализ ЭКГ / М. Г. Хан ; пер. с англ. под ред. Ю. М. Позднякова. — 3-е изд., доп. — Москва : БИНОМ, 2023. - 408 с. — ISBN 978-5-9518-0613-0. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.12-073.97 X 19)

Шихвердиев, Н. Н. Оценка возрастной изношенности организма пациента в кардиохирургии и кардиологии : методическое пособие для врачей и ординаторов / Н. Н. Шихвердиев, Д. И. Ушаков. — Санкт-Петербург : СпецЛит, 2022. — 31 с. — ISBN 978-5-299-01173-9. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.12-089-053.9 Ш 65)

ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГИЯ

Пискунов, Г. 3. Полипозный риносинусит / Г. 3. Пискунов, Ю. П. Моисеева. — 2-е изд. доп. — Москва : МЕДпресс-информ, 2021. - 136 с. : цв. ил. — ISBN 978-5-00030-891-2. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.216-002-006.5 Π 34)

Рудин, Л. Б. Руководство по голососбережению (медико-профилактическая технология) / Л. Б. Рудин. – Москва : Граница, 2020. – 496 с. – ISBN 978-5-9933-0244-7. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 613.6.02 Р 83).

ГАСТРОЭНТЕРОЛОГИЯ

Беляев, М. К. Инвагинация кишечника у детей: расширение показаний к консервативному лечению / М. К. Беляев, М. П. Разин, Л. М. Железнов. — Санкт-Петербург: СпецЛит, 2023. — 159 с.: ил. — ISBN 978-5-29901195-1. — Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.34-007.44-053.2 Б 44)

Детская гастроэнтерология : национальное руководство / ред. : С. В. Бельмер [и др.]. – Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 864 с. – (Национальные руководства). (Шифр НБ КемГМУ 616-053.2/.7 Д 386).

Парфенов, А. И. Целиакия (Болезнь Γ и- Γ ертера- Γ ейбнера) / А. И. Парфенов. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : МИА, 2023. — 488 с. : ил. — ISBN 978-5-9986-0500-0. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.34-008.337 Π 18)

Тарасова, Л. В. Болезни кишечника. Клиника, диагностика и лечение : учебное пособие / Л. В. Тарасова, Д. И. Трухан. — 2-е изд., испр. и доп. — Санкт-Петербург : СпецЛит, 2022.-222 с. — ISBN 978-5-299-01022-0. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.34-07/-08 Т 19)

СТОМАТОЛОГИЯ

Атлас анатомии для стоматологов. В 2 т. Том 1 : Общая анатомия. Голова / ред. Э. У. Бейкер; авт.-сост. М. Шунке, Э. Шульте, У. Шумахер; пер. с англ. под ред. В. Н. Николенко, И. М. Макеевой. – Москва : Практическая медицина, 2023. – 488 с. : цв. ил. – ISBN 978-5-98811-700-1. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 611(084.4) А 92)

Внутренние болезни для стоматологов: учебник: [для вузов по направлению подготовки 31.05.03 "Стоматология"] / Первый Московский государственный медицинский университет им. И. М. Сеченова; ред.: Е. В. Ших, В. Н. Дроздов. – Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2023. – 456 с. – (Учебник). (Шифр НБ КемГМУ 616-08 В 608).

Гигиена : учебник : [для вузов по направлению подготовки 31.05.03 "Стоматология"] / Первый Московский государственный медицинский университет им. И. М. Сеченова ; ред. О. В. Митрохин. – Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 368 с. – (Учебник). (Шифр НБ КемГМУ 613 Г 463).

Иванов, А. С. Резекция верхушек корней зубов - лечение периапикальных процессов : учебное пособие для студентов / А. С. Иванов. — Санкт-Петербург : СпецЛит, 2022. — 71 с. — ISBN 978-5-299-01139-5. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.314.165-089.87 И 20)

Кьяпаско, Маттео. Хирургическая стоматология. Клинические протоколы / М. Кьяпаско. – Москва: Практическая медицина, 2023. – 500 с.: 394 ил. – ISBN 978-5-98811-694-3. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.31-089 К 97)

Основы стоматологии / В. А. Загорский, И. М. Макеева, В. Н. Олесова, А. А. Левенец. – 5-е изд., доп. – Москва : БИНОМ, 2022. – 432 с. : ил. – ISBN 978-5-6047740-1-4. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.31(035) O-75)

Хирургическая стоматология: учебник: [для вузов по направлению подготовки "Стоматология"] / ред. В. В. Афанасьев. — 3-е изд., перераб. — Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2021. — 400 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.31 X 501).

Шустов, М. А. Физиотерапия в стоматологии и челюстно-лицевой хирургии / М. А. Шустов, В. А. Шустова. – Санкт-Петербург : СпецЛит, 2019. – 167 с. – ISBN 978-5-299-00991-0. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 615.83 Ш 97)

ЭНДОКРИНОЛОГИЯ

Дедов, И. И. Эндокринология : учебник / И. И. Дедов, Г. А. Мельниченко, В. В. Фадеев. — 3-е изд., перераб. и доп. — Москва : Литтерра, 2022. — 416 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.4 Д 263).

Штраус III, Джером Ф. Репродуктивная эндокринология Йена и Джаффе. Физиология, патофизиология, клиника, диагностика и лечение / Д. Ф. Штраус III, Р. Л. Барбьери, А. Р. Гарджуло; ред., пер. Е. Н. Андреева. — 8-е изд. — Москва: МИА, 2022. — 1200 с.: ил. — ISBN 978-5-9986-0491-1. — Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 618.17 Ш 93)

ДЕРМАТОЛОГИЯ

Дерматовенерология от А до Я: иллюстрированное руководство для врачей / Г. И. Суколин, А. Б. Яковлев, П. С. Морозов, С. С. Милагин. — Москва: БИНОМ, 2021.-376 с.: цв. ил. — ISBN 978-5-6043847-5-6. — Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.5 Д 36)

Клиническая дерматовенерология : учебник для непрерывного профессионального образования. В 3 т. / под ред.: Е. В. Соколовского, Т. В. Красносельских. — Санкт-Петербург : СпецЛит, 2020-2023. — Текст : непосредственный.

Том 1 : Папулезные и бугорковые дерматозы. – 2020. – ISBN 978-5-299-01054-1. – 479 с. (Шифр КНМБ 616.5 К 49).

Том 2 : Пятнистые и уртикарные дерматозы. — 2023. — ISBN 978-5-299-01057-2. — 464 с. (Шифр КНМБ 616.5 К 49).

Том 3 : Сахарный диабет и дерматозы. – 2023. – ISBN 978-5-299-01117-3. – 230 с. (Шифр КНМБ 616.5 К 49).

Плаза, Х. А. Пигментные образования кожи / Х. А. Плаза, В. Г. Прието ; ред., пер.: Л. В. Демидов, Д. В. Буланов. — Москва : Практическая медицина, 2022.-456 с. : ил. — ISBN 978-5-98811-625-7. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.5-006 Π 37)

Романенко, И. М. Аллергодерматозы и их лечение с коррекцией сопутствующей патологии : руководство для врачей / И. М. Романенко, В. В. Кулага, В. А. Лемешко. – Москва : МИА, 2023. – 720 с. : ил. – ISBN 978-5-9986-0495-9. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.5-056.3 Р 69)

УРОЛОГИЯ. НЕФРОЛОГИЯ

Буявых, А. Г. Физическая терапия в клинической практике уролога и андролога : практическое руководство / А. Г. Буявых. — Москва : МИА, 2022. — 446 с. : ил. — ISBN 978-5-9986-0488-1. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 615.8(035) Б 94)

Комяков, Б. К. Урология : учебник : [для вузов по специальности 31.05.01 "Лечебное дело"] / Б. К. Комяков. — 3-е изд., перераб. и доп. — Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. - 480 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.6 К 639).

НЕВРОЛОГИЯ. ПСИХИАТРИЯ. НАРКОЛОГИЯ

Амелин, А. В. Мигрень. От патогенеза до лечения / А. В. Амелин, А. Ю. Соколов, Ю. С. Ваганова. – Москва : МЕДпресс-информ, 2023. – 516 с. – ISBN 978-5-907504-99-8. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.857 A 61)

Беккер, И. М. Работа врача-психиатра над ошибками / И. М. Беккер. – Москва : БИНОМ, 2022. – 304 с. – ISBN 978-5-9518-0670-3. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.89(075) Б 42)

Беккер, И. М. Шаг вперед и два назад. Психиатрия на распутье / И. М. Беккер. – Москва : БИНОМ, 2019. – 184 с. – ISBN 978-5-9500-0861-0. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.89 Б 42)

Биполярные расстройства: в фокусе - II типа. Диагностика, современные представления и лечение : пер. с англ. / ред.: Х. А. Шварц, Т. Саппс. — 2-е изд. — Москва : МЕДпресс-информ, 2023. — 332 с. — ISBN 978-5-907504-66-0. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.895.1-08 Б 63)

Голубев, В. Л. Клинические синдромы в неврологии : руководство для врачей / В. Л. Голубев. — 2-е изд. — Москва : МЕДпресс-информ, 2023. - 720 с. — ISBN 978-5-907632-08-0. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.8-008.6(035) Γ 62)

Гусев, Е. И. Неврология и нейрохирургия: учебник для студентов учреждений высшего профессионального образования, обучающихся по специальностям 31.05.01 "Лечебное дело": в 2 т. / Е. И. Гусев, А. Н. Коновалов, В. И. Скворцова. — 5-е изд., доп. — Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2022.

Т 1 : Неврология. -672 с. - (Учебник). (Шифр НБ КемГМУ 616.8 Γ 962).

Т. 2: Нейрохирургия. – 384 с. – (Учебник). (Шифр НБ КемГМУ 616.8 Г 962).

Дюкова, Г. М. Функциональные неврологические расстройства: диагностика и терапия / Г. М. Дюкова, В. Л. Голубев. – Москва : МЕДпресс-информ, 2022. - 756 с. – ISBN 978-5-907504-91-2. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.8-008 Д 95)

Ковалев, Ю. В. Атлас по психиатрии : в 2 книгах / Ю. В. Ковалев. – Москва : БИНОМ, 2021-2023. – ISBN 978-5-6045724-8-1. – Текст : непосредственный.

Кн. 1 : Общая психопатология. — 2023. — 240 с. : ил. (Шифр КНМБ 616.89(084.4) К 56)

Кн. 2 : Частная психопатология. — 2021. — 352 с. : ил. (Шифр КНМБ $616.89(084.4)~\mathrm{K}~56)$

Колб, Б. Мозг и поведение. Введение: учебник: пер. с англ. / Б. Колб, И. К. Уишоу, Д. К. Тески; пер., ред. А. В. Латанов. – 6-е изд. – Москва: Лаборатория знаний, 2023. – 787 с. – (Лучший зарубежный учебник). (Шифр НБ КемГМУ 612 K 600).

Максимова, М. Ю. Малые инфаркты головного мозга / М. Ю. Максимова, Т. С. Гулевская, В. А. Моргунов. – Москва : МЕДпресс-информ, 2023. – 300 с. – ISBN 978-5-907632-25-7. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.831-005.8 М 17)

Неврологическая патология и беременность / П. Н. Власов, В. А. Петрухин, К. Н. Ахвледиани, А. Ю. Лубнин. – Москва: МЕДпресс-информ, 2022. – 216 с. – ISBN 978-5-907504-95-0. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.8 Н 40)

Новоселов, В. М. Альцгеймер: научное издание / В. М. Новоселов. – Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 224 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.8 Н 760).

Судороги новорожденных / М. Ю. Фомина, Т. В. Мелашенко, А. Б. Пальчик, А. Е. Понятишин. – Москва: МЕДпресс-информ, 2023. – 408 с. – ISBN 978-5-907632-00-4. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.8-009.24-053.31 С 89)

Хритинин, Д. Ф. Лекции по психиатрии и наркологии / Д. Ф. Хритинин. – 4-е изд., перераб. и доп. – Москва : БИНОМ, 2020. – 376 с. – ISBN 978-5-6042641-9-5. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.89-072.87 Х 93)

ИНФЕКЦИОННЫЕ БОЛЕЗНИ

Диагностика и интенсивная терапия больных COVID-19: руководство для врачей / ред. С. С. Петриков. – Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 432 с. – (COVID-19: от диагноза до реабилитации. Опыт профессионалов). (Шифр НБ КемГМУ 616.9 Д 440).

Инфекционные болезни: учебник: [для вузов по специальностям 31.05.01 "Лечебное дело", 32.05.01 "Медико-профилактическое дело" по дисциплине "Инфекционные болезни"] / ред. : Н. Д. Ющук, Ю. Я. Венгеров. – 3-е изд., перераб. и доп. – Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 704 с. – (Учебник). (Шифр НБ КемГМУ 616.9 И 740).

ХИРУРГИЯ

Боевые ожоговые поражения / под ред. Б. В. Гайдара. – Санкт-Петербург : СпецЛит, 2019. – 247 с. – ISBN 978-5-299-00989-7. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 617-001.17 Б 75)

Гостищев, В. К. Общая хирургия : учебник : [для вузов по специальности 31.05.01 "Лечебное дело" по дисциплине "Общая хирургия. Анестезиология"] / В. К. Гостищев. — 5-е изд., испр. и доп. — Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. — 736 с. (Шифр НБ КемГМУ 617 Г 725).

Карпова, Е. И. Контурная инъекционная пластика мягких тканей лица. Система оптимизации: руководство для врачей / Е. И. Карпова, А. В. Картелишев. – Москва: БИНОМ, 2019. – 216 с.: цв. ил. – ISBN 978-5-9518-0561-4. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 617.52-007.24-089.844 К 26)

Хирургические доступы к лицевому черепу / ред. : Э. Эллис III, М. Ф. Зайд; пер. с англ под ред. : Н. Е. Мантуровой, Е. В. Вербо. — 3-е изд. — Москва : МИА, 2023. — 246 с. : ил. — ISBN 978-5-9986-0498-0. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 617.52-089.844 X 50)

Хирургия молочной железы : руководство для врачей / под ред. Л. Н. Бисенкова. — Санкт-Петербург : СпецЛит, 2022.-151 с. — ISBN 978-5-299-01177-7. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 618.19-089.87 X 50)

Шустов, М. А. Физиотерапия в стоматологии и челюстно-лицевой хирургии / М. А. Шустов, В. А. Шустова. – Санкт-Петербург: СпецЛит, 2019. – 167 с. – ISBN 978-5-299-00991-0. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 615.83 Ш 97)

НЕЙРОХИРУРГИЯ

Гусев, Е. И. Неврология и нейрохирургия : учебник для студентов учреждений высшего профессионального образования, обучающихся по специальностям 31.05.01 "Лечебное дело" : в 2 т. / Е. И. Гусев, А. Н. Коновалов, В. И. Скворцова. — 5-е изд., доп. — Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022.

Т 1 : Неврология. -672 с. - (Учебник). (Шифр НБ КемГМУ 616.8 Γ 962).

Т. 2 : Нейрохирургия. -384 с. - (Учебник). (Шифр НБ КемГМУ 616.8 Γ 962).

Мейерз, Стивен П. Дифференциальная диагностика в нейровизуализации. Головной мозг и его оболочки : пер. с англ. / С. П. Мейерз. — Москва : МЕДпрессинформ, 2023. - 660 с. : цв. ил. — ISBN 978-5-907504-97-4. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616-073.75/-079.4 М 45)

АНЕСТЕЗИОЛОГИЯ И РЕАНИМАТОЛОГИЯ

Морган-мл., Дж. Эдвард. Клиническая анестезиология / Дж. Эдвард Морган-мл., С. М. Мэгид, М. Д. Марри; пер. с англ. под ред. А. М. Цейтлина. – 4-е изд., испр. – Москва: БИНОМ, 2022. – 1216 с.: ил. – ISBN 978-5-9518-0594-2. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 617-089.5(035) М 79)

ТРАВМАТОЛОГИЯ И ОРТОПЕДИЯ

Патерсон, Джейн. Система физических упражнений Пилатеса при дефектах осанки и последствиях заболеваний и травм : практическое руководство / Д. Патерсон ; пер. с англ. под ред. Ю. Дружининой. – Москва : БИНОМ, 2023. – 480 с. : ил. – ISBN 978-5-9518-0484-6. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 615.825(035) П 20)

Томпсон, Джон. Ортопедическая анатомия Неттера / пер. с англ. под ред. Л. А. Родомановой, Р. М. Тихилова. – Санкт-Петербург: СпецЛит, 2022. – 416 с.: ил. – ISBN 978-5-299-01147-0. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 617.3 Т 56)

Черкашина, З. А. Травматология и ортопедия : руководство: в 3 томах / З. А. Черкашина. – Москва : Медицинское информационное агентство, 2017. – Текст : непосредственный.

- Т. 1 : Общие вопросы. 544 с. ISBN 978-5-9986-0303-7. (Шифр КНМБ 617-001(035) Ч-48)
- Т. 2 : Частная травматология. 904 с. ISBN 978-5-9986-0303-4. (Шифр КНМБ 617-001(035) Ч-48)
- Т. 3 : Частная ортопедия. 600 с. ISBN 978-5-9986-0305-1. (Шифр КНМБ 617-001(035) Ч-48)

НЕОНАТОЛОГИЯ

Судороги новорожденных / М. Ю. Фомина, Т. В. Мелашенко, А. Б. Пальчик, А. Е. Понятишин. — Москва : МЕДпресс-информ, 2023. — 408 с. — ISBN 978-5-907632-00-4. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.8-009.24-053.31 С 89)

АКУШЕРСТВО И ГИНЕКОЛОГИЯ

Акушерство : национальное руководство / Российское общество акушеров-гинекологов ; ред. : Г. М. Савельева [и др.]. – 2-е изд., перераб. и доп. – Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 1080 с. – (Национальные руководства). (Шифр НБ КемГМУ 618 А 445).

Каптильный, В. А. Акушерство и гинекология. Практические навыки и умения с фантомным курсом: учебное пособие: [для вузов по специальности 31.05.01 "Лечебное дело"] / В. А. Каптильный, М. В. Беришвили, А. В. Мурашко. — Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2022. — 400 с. (Шифр НБ КемГМУ 618 К 206).

Неврологическая патология и беременность / П. Н. Власов, В. А. Петрухин, К. Н. Ахвледиани, А. Ю. Лубнин. – Москва : МЕДпресс-информ, 2022. – 216 с. – ISBN 978-5-907504-95-0. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.8 Н 40)

Тетелютина, Ф. К. Акушерская помощь женщинам с врожденными пороками сердца: практическое руководство / Ф. К. Тетелютина, Е. Д. Копысова. – Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2021. – 72 с. – (SMART). (Шифр НБ КемГМУ 618 Т 370).

МАММОЛОГИЯ

Хирургия молочной железы : руководство для врачей / под ред. Л. Н. Бисенкова. — Санкт-Петербург : СпецЛит, 2022.-151 с. — ISBN 978-5-299-01177-7. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 618.19-089.87 X 50)

ПЕДИАТРИЯ

Беккер, И. М. Канистерапия в реабилитации особенных детей / И. М. Беккер. – Москва : БИНОМ, 2022. – 96 с. – ISBN 978-5-6047740-0-7. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 615.85 Б 42)

Беляев, М. К. Инвагинация кишечника у детей: расширение показаний к консервативному лечению / М. К. Беляев, М. П. Разин, Л. М. Железнов. — Санкт-Петербург: СпецЛит, 2023. — 159 с.: ил. — ISBN 978-5-29901195-1. — Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.34-007.44-053.2 Б 44)

Гаркавенко, Ю. Е. Кривошея у детей младшего возраста: учебное пособие / Ю. Е. Гаркавенко, А. П. Поздеев, И. А. Крюкова. – Санкт-Петербург: СпецЛит, 2022. – 64 с. – ISBN 978-5-299-01183-8. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.743.1-009.12-053.2 Г 20)

Госельбах, А. В. Детское сердце / А. В. Госельбах ; худож. А. Созонова. – Кемерово : [б. и.], 2022. – 60 с. : цв. ил. – ISBN 978-5-904430-68-9. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ, Ф.1 61:82(571.17) Г 72).

Детская гастроэнтерология: национальное руководство / ред.: С. В. Бельмер [и др.]. – Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 864 с. – (Национальные руководства). (Шифр НБ КемГМУ 616-053.2/.7 Д 386).

Клочкова, О. А. Ботулинотерапия при детском церебральном параличе: практические советы и ультразвуковой контроль / О. А. Клочкова, А. Л. Куренков. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : МЕДпресс-информ, 2023. — 272 с. : цв. ил. — ISBN 978-5-907504-77-6. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.831-09.11-053.2 К 50)

Котов, А. С. Эпилепсия у детей: руководство для врачей / А. С. Котов, К. В. Фирсов, В. Е. Авдеева. – Москва: МИА, 2023. – 456 с. – ISBN 978-5-9986-0501-7. – Текст: непосредственный. (Шифр КНМБ 616.853-053.2(035) К 73)

Прахов, А. В. Кардиомиопатии в детском возрасте : учебное пособие / А. В. Прахов. — Санкт-Петербург : СпецЛит, 2022.-263 с. — ISBN 978-5-299-01161-6. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616.127-008-053.2 Π 70)

Шаробаро, В. Е. Неотложные состояния у детей : справочник / В. Е. Шаробаро. — 3-е изд., перераб. и доп. — Москва : БИНОМ, 2022. — 640 с. — ISBN 978-5-6047740-8-3. — Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616-053.2-083.98(035) Ш 26)

СУДЕБНАЯ МЕДИЦИНА

Клевно, В. А. Судебно-медицинская оценка черепно-мозговой травмы : учебное пособие для ординаторов / В. А. Клевно, В. В. Фролов, И. А. Фролова. – Москва : Практическая медицина, 2023. – 104 с. : ил. – ISBN 978-5-98811-638-7. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 61:34 К 48)

ХИМИЧЕСКИЕ НАУКИ

Беляев, А. П. Физическая и коллоидная химия: [учебник по специальности 33.05.01 "Фармация" по дисциплине "Физическая и коллоидная химия"] / А. П. Беляев, В. И. Кучук; ред. А. П. Беляев. — 3-е изд., перераб. и доп. — Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2021. — 816 с. — (Учебник). (Шифр НБ КемГМУ 24 Б 447).

Сборник тестов по фармацевтической химии: [учебное пособие по программам специалитета направления подготовки 33.05.01 "Фармация"] / Первый Московский государственный медицинский университет им. И. М. Сеченова; ред. Г. В. Раменская. — Москва: Лаборатория знаний, 2020.

- Т. 1. 303 с. (Шифр НБ КемГМУ 615 С 232).
- Т. 2. 425 с. (Шифр НБ КемГМУ 615 С 232).

Принципы и методы биохимии и молекулярной биологии : учебное пособие : пер. с англ. / ред. : К. Уилсон [и др.] ; пер. : Т. П. Мосолова, Е. Ю. Бозелек-Решетняк. — 5-е изд. — Москва : Лаборатория знаний, 2022. — 848 с. — (Лучший зарубежный учебник). (Шифр НБ КемГМУ 577 П 767).

Харитонов, Ю. Я. Аналитическая химия. Аналитика 1 : учебник : [по специальности 33.05.01 "Фармация"] / Ю. Я. Харитонов, В. Ю. Григорьева, И. И. Краснюк (мл.) ; Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский университет). – Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. – (Учебник)

Кн. 1 : Общие теоретические основы. Качественный анализ. — 688 с. (Шифр НБ КемГМУ 24×207).

Кн. 2 : Количественный анализ. Физико-химические (инструментальные) методы анализа. – 656 с. (Шифр НБ КемГМУ 24 X 207).

Фармацевтическая химия : учебник : [по специальности 33.05.01 "Фармация" / Первый Московский государственный медицинский университет им. И. М. Сеченова ; ред. Г. В. Раменская. – Москва : Лаборатория знаний, 2021.-637 с. (Шифр НБ КемГМУ 615 Ф 247).

МЕДИЦИНСКАЯ ГЕНЕТИКА

Медицинская генетика : национальное руководство / Российское общество медицинских генетиков ; ред. : Е. К. Гинтер [и др.]. – Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 896 с. – (Национальные руководства). (Шифр НБ КемГМУ 616-092 М 422).

МЕДИЦИНСКАЯ МИКРОБИОЛОГИЯ

Микробиология, вирусология. Руководство к практическим занятиям : учебное пособие : [для вузов по специальности 31.05.01 "Лечебное дело"] / ред. : В. В. Зверев, М. Н. Бойченко. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. — 408 с. — (Учебное пособие). (Шифр НБ КемГМУ 579 М 597).

Нельсон Д. Л. Основы биохимии Ленинджера : в 3 т. : пер. нов. изд. / Д. Нельсон, М. Кокс ; пер. с англ. Т. П. Мосолова под ред. Н. Б. Гусева. — Москва : Лаборатория знаний, 2022. — (Лучший зарубежный учебник).

- Т. 1 : Основы биохимии, строение и катализ. 703 с. (Шифр НБ КемГМУ 577 Н 497).
- Т. 2: Биоэнергетика и метаболизм. 646 с. (Шифр НБ КемГМУ 577 Н 497).
- Т. 3 : Пути передачи информации. -434 с. (Шифр НБ КемГМУ 577 Н 497).

Полякова, Т. И. Основы генетики : учебник / Т. И. Полякова, В. В. Русановский, И. Б. Сухов. – Москва : РУСАЙНС, 2023. – 106 с. (Шифр НБ КемГМУ 575 П 542).

Принципы и методы биохимии и молекулярной биологии : учебное пособие : пер. с англ. / ред. : К. Уилсон [и др.] ; пер. : Т. П. Мосолова, Е. Ю. Бозелек-Решетняк. — 5-е изд. — Москва : Лаборатория знаний, 2022. — 848 с. — (Лучший зарубежный учебник). (Шифр НБ КемГМУ 577 П 767).

Руководство по медицинской микробиологии : учебное пособие для системы последипломного медицинского образования: в 3 книгах / под ред. : А. С. Лабинской, Е. Г. Волиной. — Москва : БИНОМ, 2014-2022. — Текст : непосредственный.

Книга 1 : Общая и санитарная микробиология. — 2020. — 1080 с. : ил. (Шифр КНМБ 61:579(075) Р 85)

Книга 2 : Частная медицинская микробиология и этиологическая диагностика инфекций. -2022.-1152 с. : ил. (Шифр КНМБ 61:579(075) P 85)

Книга 3, том 1 : Оппортунистические инфекции: возбудители и этиологическая диагностика. -2020.-752 с. : ил. (Шифр КНМБ 61:579(075) Р 85)

Книга 3, том 2 : Оппортунистические инфекции: клинико-эпидемиологические аспекты. – 2014. – 880 с. : ил. (Шифр КНМБ 61:579(075) P 85)

ПСИХОЛОГИЯ

Психическое здоровье человека в современном обществе. Междисциплинарные проблемы и возможные пути их решения : монография / Г. В. Акименко, Ю. Ю. Кирина, А. И. Копытин [и др.] ; Кемеровский государственный медицинский университет. – Москва : Альпен-Принт, 2022. – 295 с. (Шифр НБ КемГМУ 616.8 П 863).

Творогова, Н. Д. Клиническая психология. Введение в специальность : учебное пособие / Н. Д. Творогова ; Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Министерства здравоохранения Российской Федерации (Сеченовский университет). – Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 240 с. – (Учебное пособие). (Шифр НБ КемГМУ 616.8 Т 282).

АНАТОМИЯ

Атлас анатомии для стоматологов. В 2 т. Том 1 : Общая анатомия. Голова / ред. Э. У. Бейкер; авт.-сост. М. Шунке, Э. Шульте, У. Шумахер; пер. с англ. под ред. В. Н. Николенко, И. М. Макеевой. – Москва : Практическая медицина, 2023. – 488 с. : цв. ил. – ISBN 978-5-98811-700-1. – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 611(084.4) А 92)

Быков, В. Л. Гистология, цитология и эмбриология : атлас : [учебное пособие для вузов по специальностям 31.05.01 "Лечебное дело", 31.05.02 "Педиатрия", 32.05.01 "Медико-профилактическое дело", 31.05.03 "Стоматология"] / В. Л. Быков, С. И. Юшканцева. — Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. — 296 с. (Шифр НБ КемГМУ 611 Б 953).

Быков, В. Л. Гистология, цитология и эмбриология: руководство к практическим занятиям: атлас: [учебное пособие по направлениям подготовки/специальностям 31.05.01 "Лечебное дело", 31.05.02 "Педиатрия", 31.05.03 "Стоматология", 32.05.01 "Медико-профилактическое дело"] / В. Л. Быков. — Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2022. — 1032 с. (Шифр НБ КемГМУ 611 Б 953).

Гистология, эмбриология, цитология : учебник для студентов учреждений высшего профессионального образования, обучающихся по специальностям 31.05.01 "Лечебное дело", 32.05.01 "Медико-профилактическое дело", 31.05.02 "Педиатрия" по дисциплине "Гистология, эмбриология, цитология" / ред. : Ю. И. Афанасьев, Н. А. Юрина. — 7-е изд., перераб. и доп. — Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2021. — 832 с. (Шифр НБ КемГМУ 611 Г 516).

Никитюк, Д. Б. Анатомия человека : атлас для педиатров : учебное пособие для вузов, по специальности 31.05.02 "Педиатрия" / Д. Б. Никитюк, С. В. Клочкова ; ред. Д. Б. Никитюк. — Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2023. — 896 с. (Шифр НБ КемГМУ 611 Н 626).

Николаев, А. В. Топографическая анатомия и оперативная хирургия: учебник / А. В. Николаев. – 3-е изд., испр. и доп. – Москва: ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 736 с. (Шифр НБ КемГМУ 611 H 632).

Практическая цитопатология. Интерпретация результатов ТИАБ на основе распознавания паттернов. В 2 т. Том 1 / под ред. Э. С. Филда, М. А. Зарки, пер. с англ. под ред. М. Ф. Мамелиной. – Москва : Практическая медицина, 2023. – 560 с. – ISBN 978-5-98811-715-5. – (Библиотека цитолога). – Текст : непосредственный. (Шифр КНМБ 616-091.8 П 69)

Сапин, М. Р. Анатомия человека : учебник : [для педиатров] : в 2 т. / М. Р. Сапин, Д. Б. Никитюк, С. В. Клочкова. – Москва : Новая волна, 2021.

- Т. І. 464 с. (Шифр НБ КемГМУ 611 С 192).
- Т. II. 464 с. (Шифр НБ КемГМУ 611 С 192).

Синельников Р. Д. Атлас анатомии человека: остеология, артрология, миология: учебное пособие: в 3 т. Т. 1: Учение о костях, соединении костей и мышцах / Р. Д. Синельников, Я. Р. Синельников, А. Я. Синельников; ред. А. Г. Цыбулькин. — 8-е изд., перераб. — Москва: Новая волна, 2023. — 488 с. — ISBN 978-5-7864-0365-8. — Текст: непосредственный. (Шифр НБ КемГМУ 611 С 383).

НУТРИЦИОЛОГИЯ

Инновационные технологии и биотехнологии в агропромышленной сфере и нутрициологии : коллективная монография / Кузбасская государственная сельскохозяйственная академия ; ред. : К. Я. Мотовилов, В. М. Позняковский. — Санкт-Петербург : Лань, 2022. — 376 с. (Шифр НБ КемГМУ 613 И 665).

Нутрициология: учебник / Л. З. Тель, Е. Д. Даленов, А. А. Абдулдаева, И. Э. Коман. – Москва: Литтерра, 2022. – 544 с. (Шифр НБ КемГМУ 613 Н 907).

Нутрициология и клиническая диетология : национальное руководство / ред. : В. А. Тутельян, Д. Б. Никитюк. — 2-е изд. — Москва : ГЭОТАР-Медиа, 2022. — 1008 с. — (Национальные руководства). (Шифр НБ КемГМУ 613 Н 907).

«Медицинская литература» Текущий список литературы Выпуск 1



Отдел научной информации

e-mail: medilib@yandex.ru